

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.) ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ ΑΠΟ 01/09/2023 ΕΩΣ 31/08/2024

Σήμερα 14/6/2023 ημέρα Τετάρτη και από τις 09:00 έως τις 13.00, πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο με βάση την υπό στοιχεία 123024/Ζ1 (ΦΕΚ Β' 5220/7.10.2022) Κοινή Υπουργική Απόφαση, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του αναπληρωτή στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών.

Διαχειριστής της ανωτέρω εκλογικής διαδικασίας έχει οριστεί η Μιχαλοπούλου Ελένη μέλος Ε.ΔΙ.Π. του τμήματος Νοσηλευτικής.

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ (αλφαβητική σειρά):

- Αντιγόνη-Μαρία Μιχαλοπούλου
- Γιαννίτσα Πετροπούλου

Δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση.

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, η Εφορευτική Επιτροπή διαπίστωσε ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά. Το όργανο Ο.Δ.Ε εισήγαγε τα απαραίτητα κρυπτογραφικά κλειδιά ψηφοφορίας. Το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα

ψηφοφορίας για την εκλογή εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του αναπληρωτή του στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, τα οποία έχουν ως εξής:

Αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων : 4

Αριθμός των ψηφισάντων : 4

Αριθμός του συνόλου των εγκύρων ψήφων: 4

Άκυρα: 0

Λευκά: 0

Έλαβαν:

Αντιγόνη-Μαρία Μιχαλοπούλου, Ψήφοι: 1

Γιαννίτσα Πετροπούλου, Ψήφοι: 3

Ύστερα από τα παραπάνω, το Ο.Δ.Ε. διαπιστώνει ότι:

Εκλέγεται ως εκπρόσωπος της κατηγορίας μελών Ε.ΔΙ.Π. στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών η κ. Γιαννίτσα Πετροπούλου με αναπληρώτριά της την κ. Αντιγόνη-Μαρία Μιχαλοπούλου.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (Ο.Δ.Ε.)

Μιχαλοπούλου Ελένη